

Широкая Масленица!

*От души вас поздравляем,
И сердечно приглашаем:
Все заботы бросьте,
Приходите в гости,
Прямо к нашему крыльцу,
К нам на Масленицу...*

Масленица для наших детей – это не только время увлекательных игр, но и возможность почувствовать атмосферу древних русских традиций. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.



В конце недели организовали выставку детских работ «Масленица», с детьми провели развлечение «Широкая Масленица!»

Мы пригласили родителей присоединиться к нашей веселой "Широкой Масленице", чтобы вместе погрузимся в увлекательный мир народных гуляний и веселья!

Программа развлечения получилась очень веселой. К ребятам в группы на Масленицу заглянула красавица Весна, которая припасла для детей и родителей загадки, игры, конкурсы. Дети и родители с удовольствием



принимают участие в традиционных масленичных конкурсах, таких как «Помоги Масленице», «Кто больше блинов испечёт», «Веселый бубен». Как положено на празднике водили хоровод вокруг масленицы, пели русскую народную песню "Блины", провели хороводную игру «Ручеёк»»

Главное угощение праздника — это блины, древний символ возврата к людям солнца и тепла. Предложили совместно с детьми изготовить яркое и интересное солнышко, которое можно надолго поселить в своем доме. Ведь солнце в свою очередь в народном искусстве символизирует тепло, весну, начало жизни,



оно почиталось на Руси как источник жизни, обладающей великой очистительной и охранительной силой. Образ солнца занимал одно из главных мест в украшении жилища. В заключение ребята с удовольствием поедали вкусные блины, которые для них испекли родители, запивая их ароматным чаем.

Масленица, Масленица,
Дай блинком полакомиться.

Прогони от нас метели,

Прокати на карусели.

Растопи холодный лёд,

Пусть весна скорей придёт!

Воспитатели Юферова Н.А. Фатеева Н.П.

